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همزمان با برگزاری مراسم گرامیداشت روز ۱۹۴، روز ملی امداد 
گاز، علی احمدزاده، امدادگر باسابقه شرکت گاز استان مازندران، در 
حضور معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، دغدغه‌ها 
و پیشنهادات خود را در راستای ارتقای وضعیت امدادگران کشور 
مطرح کرد.علی احمدزاده با اشاره به سابقه ۲۰ ساله خود در حوزه 
امداد گاز، این نشست را فرصتی بی‌نظیر برای ارتباط مستقیم با 
مدیران ارشد صنعت گاز کشور دانست و گفت: برای نخستین بار این 
امکان فراهم شده که صدای امدادگران از سراسر کشور شنیده شود 
و این نشان‌دهنده توجه ویژه مدیرعامل محترم شرکت ملی گاز به 

حوزه امداد است.
وی با بیان اینکه نماینده حدود ۴۰۰ امدادگر و گازبان استان مازندران 
است، سه پیشنهاد کلیدی را مطرح کرد: تسریع در تبدیل وضعیت 
نیروهای شرکتی، دونفره شدن پست‌های امدادی در مناطق 

سخت‌گذر و استانداردسازی ناوگان امدادی
وی در پایان با اشاره به شرایط سخت کاری امدادگران در استان‌های 
شمالی، از تلاش‌های شبانه‌روزی همکاران خود در زمستان‌های سرد 

و برفی قدردانی کرد.
مراسم روز ۱۹۴ با حضور جمعی از مدیران ارشد صنعت گاز کشور 
و امدادگران استان‌های مختلف برگزار شد و فرصتی برای بیان 

دیدگاه‌ها و تبادل تجربیات فراهم آورد.

 برگزاری مراسم گرامیداشت روز ۱۹۴ ، 
روز ملی امداد گاز با حضور معاون وزیر نفت

استان مازندران
تصویر روز

انسان‌ها از این دنیا می‌روند؛ اما گاهی 
خانه‌ها تا بیش از صد سال باقی می‌مانند. 
یکی از این خانه‌ها که می‌توان آن را 
نیز جزو زیباترین جاهای دیدنی قم 
دانست، خانه حاج علی خان زند است. 
این خانه متعلق به دوران قاجار است و 
به همین دلیل، معماری بسیار زیبایی 
دارد. اتاق‌هایی بسیار با کاربردهایی 
متفاوت، دور تا دور حیاط دل‌باز و حوض 
فیروزه‌ای این خانه را در بر گرفته‌اند. 
خانه حاج علی خان زند، امروزه به یکی 

از موزه‌های شهر قم تبدیل شده است.
نایب رئیس کمیسیون فرهنگی،   راضیه دارابی/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net اجتماعی و ورزشی شورای
اسلامی شهر کرج در دیدار با 
رئیس بسیج رسانه استان گفت: افسر ارشد در حوزه جنگ نرم بسیج رسانه 
است و عامل اتحاد رسانه‌ها و امیدآفرینی مردم عزیز می‌باشد. علیرضا 
رحیمی به مناسبت ایام هفته دفاع مقدس در دفتر بسیج رسانه استان حضور 
یافت و با رئیس و اعضای بسیج رسانه دیدار کرد.علیرضا رحیمی نقش بسیج 
رسانه در شرایط حاکم بر جامعه را مهم دانست و گفت: در مدیریت شهری و 
دستگاه‌های دولتی کسری‌هایی وجود دارد اما آنچه امروز باید در حوزه رسانه 
بخصوص فرماندهی این میدان صورت گیرد امید آفرینی‌ست؛ بسیج رسانه 
باید بین مردم امیدآفرینی را بیشتر تقویت کند و مثل افسر ارشد با 
سیاه‌نمایی فضای جامعه برخورد کند.نایب‌رئیس کمیسیون فرهنگی 
اجتماعی ورزشی پارلمان شهری، دیگر نقش بسیج رسانه را تقویت اتحاد 
بین نظام و مردم نام برد و بیان داشت: شهروندان با وجود فشارهای اقتصادی 
و روانی تحمیلی در جنگ 12 روزه یک اتحاد مقدس رقم زدند که بسیار 
ارزشمند بود؛ بسیج رسانه می‌تواند در این زمینه روابط ایجاد شده را تقویت 
کرده و همچنین بین اصحاب رسانه هم‌افزایی ایجاد کند تا در زمان‌های 
بحرانی و حساس با فرماندهی این نهاد حرکت کنند.رحیمی با بیان اینکه 
کمبود فرهنگسرا در حوزه رسانه و فضای مجازی در شهر کرج احساس می 
شود اظهار داشت: فرهنگسراها باید تخصصی و موضوعی محور فعالیت 
نمایند متاسفانه در حوزه خانواده، بانوان، هنر، جوانان، سبک زندگی، رسانه 
و... محل و فرهنگسرایی جهت ترویج،آموزش و استعدادیابی وجود ندارد که 

امیدواریم در این باب مدیریت شهری قدم‌های موثری بردارد.

نایب رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسلامی کرج:

افسر ارشد حوزه جنگ نرم بسیج رسانه است

استان البرز

استان مرکزی

رضوان داوودی/  گروه تحریریه نشست شورای معاونین    علیرضا محمودی 
news@ naslefarda.net  شهردار کلانشهر اراک با حضور معاونین

برگزار شد، در این نشست شهردار اراک بر 
تلاش بی‌وقفه در ارائه خدمات مطلوب به شهروندان، تسریع در اجرای پروژه‌های عمرانی 
و تقویت هماهنگی بین بخشی تأکید کرد. وی اظهار داشت: شهرداری اراک با تمام توان 
در مسیر ارتقای کیفیت خدمات شهری و رضایتمندی شهروندان حرکت می‌کند و همدلی 

و هماهنگی میان بخش‌های مختلف، رمز موفقیت در این مسیر است.
 محمودی با اشاره به اهمیت اجرای به‌موقع پروژه‌های عمرانی در سطح شهر افزود: 
پروژه‌های در دست اجرا باید با جدیت بیشتری پیگیری شوند و موانع احتمالی در 
کوتاه‌ترین زمان ممکن رفع گردد. توسعه زیرساخت‌های شهری و بهبود کیفیت زندگی 

شهروندان از اولویت‌های اصلی مدیریت شهری است.
در ادامه جلسه، معاونین  به طرح مسائل و چالش‌های موجود پرداختند. همچنین 

تصمیماتی در راستای افزایش هماهنگی درون‌سازمانی و بهبود فرآیندهای اجرایی اتخاذ 
گردید تا مسیر خدمت‌رسانی به شهروندان هرچه سریع‌تر و مؤثرتر ادامه یابد

برگزاری جلسه شورای معاونین شهرداری اراک

سپاهانسپاهان
خبرخبر

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه
سردبیر: مرضیه ربیعی

جانشین مدیرمسئول: محمدحسین محزونیه
 طراح: سمیه عزیزیان

هیئت تحریریه: 
دریا وفائی، یلدا توکلی، مریم عمادی

 سامان سفالگر، پریساجمدی
 امین سریزدی، حوریه محزونیه
 سعیدواعظ،   آزاده سلیمان نژاد
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 آگهی دعوت از بستانکاران شرکت نیک گفتار جاودان آریا )بامسئولیت محدود( ) درحال تصفیه ( 
به شماره ثبت  68043  و شناسه ملی  14008311639 

در اجرای ماده 215 اصلاحیه قانون تجارت ، از کلیه بستانکاران شرکت  نیک گفتار جاودان آریا )بامسئولیت محدود( ) درحال تصفیه ( به شماره ثبت 68043  و شناسه ملی 14008311639  که آگهی انحلال آن در صفحه 14 
روزنامه رسمی کشور به شماره 22951 مورخ 1402/10/14 درج گردیده است دعوت می گردد تا ظرف مدت حداکثر یک سال از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود را به مدیر تصفیه این شرکت آقای 
حاجی غلامحسین سیاسرکرباسکی به کد ملي   3670615687 به شماره همراه  09153429528 مستقر به آدرس:  استان خراسان رضوی ، شهرستان مشهد ، بخش مرکزی ، شهر مشهد، آزاد شهر ، خیابان میرزاکوچک 

خان ]فرهنگ3 - معلم 6[ ، خیابان بیهقی 28 ] میرزاکوچک خان27[ ، پلاک 48 ، طبقه سوم ، واحد 3 کد پستي  91888985844 مراجعه نمایند .
* بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهد داشت . 

مدیر تصفیه شرکت نیک گفتار جاودان آریا )بامسئولیت محدود( ) درحال تصفیه (   - حاجی غلامحسین سیاسرکرباسکی

  شرکت عمران شهر جدید بهارستان در نظر دارد: تعداد محدودی زمینهای تجاری-خدماتی، ورزشی،مسکونی 
و مختلط مسکونی و تجاری خود را با شرایط ویژه از طریق  مزایده عمومی به صورت نقد و نقد و اقساط به شرح زیر و 
با جزییات مندرج در اسناد مزایده را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  www.setadiran.ir با شماره شناسایی 

2004001352000003 و کد مزایده گزار شماره 1352 در سامانه مزایده، بصورت الکترونیکی به فروش برساند:
*زمان انتشار در روزنامه )نوبت اول( :   1404/07/12 ساعت  8 صبح.  

*زمان انتشار در روزنامه )نوبت دوم(:   13 /1404/07 .  
*مهلت دریافت اسناد مزایده :   1404/07/23 تا ساعت 19 بعد از ظهر خواهد بود.

*آخرین مهلت ارسال و تحویل پیشنهاد قیمت در سامانه:  مورخ  03 /1404/08 ساعت 19 بعدازظهر می باشد.
*زمان بازگشایی :  08/04 /1404 ساعت 09 صبح )تحویل ضمانت شرکت در مزایده الزاما  تا روز 03/ 08 / 1404 ساعت 13 

بعدازظهر بصورت پاکت شده تحویل دبیرخانه محرمانه اداره حراست شرکت شده و رسید دریافت نمایند( .  
*زمان اعلام به برنده :   1404/08/05 

*آخرین مهلت دریافت وجوه نقدی پس از برنده شدن در مزایده از برنده:  1404/08/20
*حدنصاب برای بازگشایی پاکت های مزایده ، حداقل یک شرکت کننده در مزایده می باشد.

*اعلام اسامی برندگان در تابلو اعلانات شرکت و سامانه،  به منزله ابلاغ به برنده مزایده می باشد.
*حضور متقاضی در کمیسیون بازگشایی بلامانع است. 
 www.baharestan.ntdc.ir  :پایگاه اینترنتی*

*تلفن: 96- 36861090  داخلی 209 دفتر فروش   

آگهی مزایده عمومی شماره   404-04 

 شرکت عمران شهرجدید  بهارستانشناسه آگهی:  2015188 

آگهی دعوت از بستانکاران شرکت شناخت محاسباتی شریف )درحال تصفیه( 
 به شماره ثبت 613732 شناسه ملی 14012289353   ) نوبت دوم (

آگهی دعوت از بستانکاران شناخت محاسباتی شریف ) در حال تصفیه (سهامی خاص  به شماره ثبت 613732 به شناسه ملی 14012289353 دراجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت 
شناخت محاسباتی شریف ) در حال تصفیه (سهامی خاص  به شماره ثبت 613732 به شناسه ملی 14012289353   که اگهی انحلال آن درصفحه  28  روزنامه رسمی  کشور شماره 23400 مورخ 1404/05/08  درج گردیده 
است دعوت به عمل می آیدتا ظرف مدت حداکثر شش ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول با ارائه مدارک مثبته ادعای خود به مدیرتصفیه آقاي علیرضا حدادي  به شماره همراه 09102114768 مستقر در آدرس :  استان 

تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، حشمت الدوله- جمالزاده، خیابان جمالزاده جنوبی، خیابان آزادی، پلاک 72 مجتمع اداری تجاری آفتاب، طبقه 14 واحد 4 کدپستی : 1313982098 مراجعه نمایند.
* بدیهی است شرکت و مدیرتصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد مسئولیتی نخواهند داشت.

 مدیرتصفیه شرکت شناخت محاسباتی شریف ) سهامی خاص ( -علیرضا حدادي   

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام در نظر دارد: انجام پروژه های با مشخصات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران دارای 
گواهی صلاحیت صادره از سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته مورد نیاز بشرح جدول ذیل و همچنین دارنده گواهینامه 
صلاحیت ایمنی صادره از اداره تعاون ، کار و رفاه اجتماعی واگذار نماید. لذا از پیمانکاران واجد شرایط دعوت بعمل می آید جهت دریافت 
اسناد و شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس setadiran.ir مراجعه نماید. جهت 
کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 7-084۳22۳0۱20 داخلی ۳۱۳ گروه قراردادها تماس حاصل فرمایید. در ضمن مبالغ تضمین بر اساس 

آیین نامه تضمین معاملات دولتی می باشد. 
تذکر: پرداخت هزینه آگهی های مناقصه به عهده برنده می باشد.

تذکر: ارائه اصل ضمانت نامه )پاکت الف( علاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد بصورت فیزیکی به دبیر خانه حراست واقع در میدان 
دفاع مقدس، شرکت آب و فاضلاب استان ایلام دفتر حراست الزامی می باشد.

 مهلت دریافت )دانلود( اسناد از تاریخ: ۱404/7/9 لغایت ۱404/7/۱4 ساعت ۱4 بعدازظهر
مهلت ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ: ۱404/7/۱4 لغایت ۱404/7/26 ساعت ۱4 بعدازظهر 
زمان برگزاری جلسه بازگشایی پاکات مناقصه: تاریخ ۱404/7/27 ساعت ۱0 قبل ازظهر

مدت عنوان مناقصه –شهرستان محل اجراشماره
مبلغ تضمین برآورد اولیه )ریال(رشته کاریپیمان

)ریال(

۱404/280

حفاظت فیزیکی و نگهداری از تاسیسات 
تامین آب شرب شهرستان های مهران 

– دهلران – ملکشاهی – دره شهر بدره و 
آبدانان

۳64/۳75/000/00۱۱8/2۱8/750/000آب پایه ۱25 ماه

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره ۱
شرکت آب و فاضلاب 

استان ایلام

نوبت دوم

مزایده عمومي یک مرحله اي
 فراخوان آگهي مزایده واگذاري اماکن و فضاهاي 

در اختیار سازمان فرهنگي، اجتماعي و ورزشي -چمن مصنوعي بوستان زندگي  واقع در نجف آباد-انتهای خیابان رضایی جنوبی 
شهرداري نجف آباد در نظر دارد فراخوان آگهي مزایده واگذاري اماکن و فضاهاي در اختیار سازمان فرهنگي، اجتماعي و ورزشي -چمن مصنوعي بوستان زندگي واقع در نجف آباد-انتهای 
خیابان رضایی جنوبی از طریق برگزاري مزایده عمومي  بصورت  استیجاري براي یك دوره یکساله  ، به بخش خصوصي)حقیقي یا حقوقي( ، بر اساس قیمت پایه اجاره بهاي کانون کارشناسان 

رسمي دادگستري و حسب مشخصات موجود در مدارك پیوست مزایده به شماره سیستمي 5004090286000024 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکي دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاري فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایي پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 

خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهي امضاي الکترونیکي )به صورت برخط( براي کلیه صاحبان امضاي مجاز و مهر سازماني 

اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زماني:

-تاریخ انتشار فراخوان : نوبت اول چاپ روز سه شنبه مورخ   0۱/ 07/ ۱404و نوبت دوم چاپ روز  شنبه مورخ  ۱2/ 07/ ۱404
- مهلت دریافت اسناد فراخوان:  تا ساعت ۱9 روز یکشنبه مورخ  ۱۳/ 07/ ۱404

-مهلت ارسال پیشنهادات: تا ساعت ۱9 روز یکشنبه مورخ 27/ 07/ ۱404
-زمان بازگشایي پاکت ها: ساعت ۱5 روز  دوشنبه مورخ 28/ 07/ ۱404

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: شرکت کنندگان باید مبلغ سپرده شرکت در مزایده را )حسب مدارك پیوست( ، به صورت وجه نقد  به حساب سپرده شماره 2 / 9۱07470 
/ ۱0 یا شماره شبا IR05070000۱000229۱07470002   شهرداري نزد بانك رسالت واریز و یا معادل آن ضمانتنامه معتبر بانکي  با اعتبار حداقل ۳ ماهه از زمان آگهي مزایده بعنوان ضمانت شرکت 

در مزایده تهیه و بارگذاري نمایند و سپس اصل ضمانتنامه و یا تاییدیه وصول مبلغ سپرده را قبل از بازگشایي پیشنهادات به واحد امورقراردادهاي شهرداري مرکزي نجف آباد ارسال نمایند.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : نجف آباد خیابان امام خمیني ) ره ( ، شهرداري مرکزي کدپستي ۱466۱-85۱46 تلفن 0۳۱-4264004۱-۳

مشخصات شهرداري : شناسه ملي : ۱4000277۳78        کد اقتصادي : 4۱۱44۳7۱7۳۱6        شماره ثبت : 0900544

شناسه آگهی: 200765۱عباس مرادی-شهردار نجف آباد 

نوبت اول

   آگهی مزایده نوبت اول
  دو قطعه پلاک با کاربری خدماتی کارگاهی 

در مجموعه خدماتی کارگاهی پیامبر اعظم )ص( 
 شهرداری چرمهین براساس مصوبه شماره 6/92/ش شورای محترم اسلامی شهر و به موجب ماده ۱۳ آیین نامه مالی 
شهرداری ها در نظر دارد: در راستای عمران و آبادانی شهر اقدام به واگذاری دو قطعه پلاک با کاربری خدماتی کارگاهی در 
مجموعه خدماتی کارگاهی پیامبر اعظم )ص( به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط از طریق مزایده و طبق نظر کارشناسی 
)کارشناس رسمی دادگستری( با قیمت پایه به فروش برساند. لذا متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار این آگهی، حداکثر تا ساعت 
۱2 ظهر روز چهارشنبه ۱404/07/۱6 نسبت به تهیه اوراق از سامانه ستاد )setadiran.ir( و حداکثر تا ساعت ۱2 ظهر روز  شنبه 
۱404/07/26 نسبت به ثبت پیشنهاد قیمت خود در سامانه ستاد )setadiran.ir ( اقدام و رسید آن را دریافت و حداکثر تا 
ساعت ۱2 ظهر روز شنبه ۱404/07/26 نسبت به تحویل اوراق و ضمانت نامه شرکت در مزایده به دبیرخانه حراست شهرداری اقدام 
نمایند./ جهت کسب اطلاعات بیشتر  به سامانه ستاد )setadiran.ir ( مراجعه فرمایند و یا با شماره 52552444-0۳۱ تماس 

حاصل نمایند.
شناسه آگهی: 20۱0608 جلال الدین طیاری- شهردار

چاپ اول

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده شرکت
 گروه پزشکی سینای اصفهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 1567 و شناسه ملی 10260190407

 بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت گروه پزشکی سینای اصفهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 1567 دعوت می شود در مجمع عمومی عادی به طور 
فوق العاده شرکت که راس ساعت 19 و مجمع عمومی فوق العاده که راس ساعت 20 مورخ 1404/7/17 روز پنجشنبه به آدرس: استان اصفهان - شهرستان اصفهان 
- بخش مرکزی - شهر اصفهان - شاهزاده ابراهیم -خیابان شیخ بهایی -کوچه بهار 4 – پلاک 1- طبقه همکف - هتل شیخ بهایی - کدپستی 8134655831 

تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده )ساعت 19(:

-تصویب تراز و صورت های مالی 1403 -استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی   
-انتخاب بازرسان -انتخاب روزنامه کثیرالانتشار    

-تصویب پاداش هیئت مدیره از محل سود قابل تقسیم 1403 -تصویب سود قابل تقسیم عملکرد سال 1403 جهت سهامداران  
-سایر تصمیماتی که در صلاحیت این مجمع باشد.

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده )ساعت 20(:
-اتخاذ تصمیم در مورد افزایش سرمایه شرکت و اصلاح ماده مربوطه اساسنامه

-سایر تصمیماتی که در صلاحیت این مجمع باشد.
هیئت مدیره گروه پزشکی سینای اصفهان

آگهی مزایده عمومی
بدینوسیله به اطلاع کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط می رساند، شرکت مدیریت پسماند شهری به 

استناد مصوبه هیئت مدیره خود در نظر دارد نسبت به برگزاری دو مزایده عمومی جهت:
1(واگذاری عملیات تفکیک و جمع آوری مواد قابل بازیافت از سالن پردازش و محل گود دفن زباله کارخانه 

پسماند
2(عملیات جمع آوری مواد قابل بازیافت درب منازل و سطح شهر نجف آباد

اقدام نماید. علاقه مندان می توانند از تاریخ 1404/7/5 لغایت پایان وقت اداری 1404/7/20 نسبت به دریافت 
اسناد مربوطه به دفتر شرکت واقع در نجف آباد، خیابان امام خمینی )ره(، خیابان سپهری، کوی مزرعه مراجعه 

و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 42655150-031 داخلی 5 تماس حاصل نمایند. 
*سایر اطلاعات مربوط به مزایده در اسناد مزایده مندرج می باشد.

شهرام آخوندی -مدیرعامل شرکت مدیریت پسماند شهری

نوبت اول

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت تولیدی قطعات اتومبیل ساوه )سهامی خاص(
  به شماره ثبت 3025 و شناسه ملی  10861593580

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت می شود تا در جلسه  مجمع عمومی فوق العاده   که در تاریخ 1404/07/16 روز  چهار  شنبه در ساعت  
10  صبح  در محل شرکت واقع در شهر ساوه – میدان فلسطین – بلوار نماز -خیابان جاده کمربندی همدان - پلاک 8114- طبقه همکف - کدپستی: 

3818998114   تشکیل خواهد شد حضور به هم رسانند.
      هیئت مدیره شرکتدستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده :1-تصویب اساسنامه 

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده شرکت صنایع 
ایجاد رزمیاران )سهامی خاص( به شماره ثبت 418 و شناسه ملی 10861932534 

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت صنایع ایجاد رزمیاران سهامی خاص دعوت به عمل می آید تا در جلسات مجمع عمومی عادی به 
 طور فوق العاده و مجمع عمومی فوق العاده که در تاریخ 1404/7/27 به ترتیب در ساعات 9 صبح روز یکشنبه و 13 روز یکشنبه در محل نایین -

 بلوار آیت الله خامنه ای- کارخانه شاتون سازی -کد پستی 8391943151 برگزار می گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده ساعت 9 صبح: انتخاب مدیران، تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال 1403

دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 13 ظهر: اصلاح ماده 2 اساسنامه

هیئت مدیره 

 آگهی دعوت  مجمع  عمومی عادی بطور فوق العاده  شرکت منحله در حال تصفیه
  فني و ساختماني آلفا سام )سهامی خاص(  به شماره ثبت 1500وشناسه ملی   10260187772

با توجه به حد نصاب نرسیدن سهامداران در جلسه مورخ 02/ 07/ 1404 بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام  شرکت فوق 
 منحله در حال تصفیه  دعوت می شود که در جلسه  مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده  که ساعت 10صبح مورخ 
   17 / 07 / 1404در  محل اصفهان، خیابان صائب، کوچه شهید نصرآزادانی 16 ،پلاک 2 ،طبقه 2 ، واحد 10  ، کدپستی 

8184714720 تشکیل می گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه : تمدید مدیرتصفیه و مدت تصفیه

مدیر تصفیه شرکت منحله در حال تصفیه  فني و ساختماني آلفا سام

آگهي دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده  
)نوبت دوم (

جلسه مجمع عمومي عادي به طورفوق العاده نوبت دوم شرکت تعاوني کشاورزی دامداران کویر بخش مرکزی نایین رأس ساعت 9 صبح روز پنج شنبه مورخ 
1404/08/01 در محل شرکت تعاونی به آدرس: نایین، بلوار دکتر فاطمی، ابتدای جاده سهیل و سپرو  تشکیل مي گردد.

*لذا از کلیه اعضاء دعوت مي شود با در دست داشتن کارت ملی یا دفترچه عضویت راس ساعت و روز مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانده و یا وکیل خود را کتباً 
معرفي نمایند.

*مهلت معرفی وکلا جهت شرکت در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده تا 2 روز قبل از تاریخ جلسه و در محل دفتر شرکت می باشد.بدیهی است به معرفی 
وکلا بعد از تاریخ یاد شده ترتیب اثر داده نخواهد شد. لازم به ذکر است تعداد آرا وکالتی حداکثر یک رایً می باشد.

دستور جلسه :
- گزارش هیئت مدیره و بازرسان

- ارائه گزارش مالی توسط حسابدار یا مدیر مالی
- طرح و تصویب صورتهاي مالی منتهی به 1403/12/30 و نحوه تقسیم سود ویژه و میزان پرداخت پاداش به اعضای هیئت مدیره و بازرسان و کارکنان و بودجه سال 

جاري شرکت 
- تعیین خط مشی آینده شرکت

- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاوني .
هیئت مدیره شرکت تعاونی کشاورزی دامداران کویر بخش مرکزی نائین- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل بازرسان.

   تاریخ انتشار: 1404/07/12

نوبت دوم

نوبت  اول


